

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Барышкова Константина Витальевича на тему: «Организационные и лечебно-диагностические мероприятия по предупреждению распространения гонококковой инфекции в Архангельской области», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.10 – кожные и венерические болезни

Гонококковая инфекция до настоящего времени остается одной из наиболее распространенных инфекций, передаваемых половым путем, и является частой причиной нарушений со стороны репродуктивной функции.

О высокой эпидемиологической значимости гонококковой инфекции свидетельствует сохранение высокого уровня заболеваемости в мире и в Российской Федерации. Актуальность диссертационной работы К.В. Барышкова, автореферат которой представлен к отзыву, обусловлена высокими показателями и отсутствием выраженной динамики к снижению заболеваемости гонококковой инфекцией в Архангельской области.

Автором был проведен анализ заболеваемости гонококковой инфекцией в Архангельской области в период с 2001 по 2011 годы и изучены клинические проявления заболевания у больных в субъекте. Результатом научных исследований докторанта явились клинические рекомендации и стандарты медицинской помощи больным гонококковой инфекцией в Архангельской области, основанные также на исследовании антибактериальной чувствительности и молекулярно-генетических характеристик штаммов *N. gonorrhoeae*, выделенных от больных гонококковой инфекцией в Архангельской области.

Степень обоснованности научных положений, рекомендаций и выводов, изложенных в автореферате диссертационной работы, достаточная, подтверждена современными методами статистической обработки. Новые результаты изучения биологических и молекулярно-биологических свойств возбудителя гонококковой инфекции, полученные докторантом, имеют существенное значение для российской науки и практики в области

дерматовенерологии, а сама диссертация является законченной научно-квалификационной работой, которая по актуальности, научной новизне и практической значимости результатов полностью соответствует требованиям п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. №842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а её автор, Барышков Константин Витальевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.10 - кожные и венерические болезни.

Заведующий кафедрой клинической биохимии и лабораторной диагностики
ФГБВОУ ВПО «Военно-медицинская академия им. С.М. Кирова» МО РФ –
Главный лаборант Министерства обороны РФ
доктор медицинских наук, профессор

А.М. Иванов

«2» апреля 2015 г.

